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„Cine întru muritori este atât de învăţat, 

căruia mai multă parte a învățăturii să 

nu-i lipsească?” 

(Dimitrie Cantemir) 
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MEDALION LITERAR LIVIU REBREANU 

 

Casa Corpului Didactic a organizat în perioada 1-30 noiembrie 2014, expoziția de carte 

dedicată scriitorului Liviu Rebreanu. Născut în data de 27 noiembrie 1885, acesta s-a remarcat prin 

activitatea literară în care surprinde lumea satului ardelean. Romane sociale precum Ion, Răscoala, 

Crăișorul, Gorila dar și romanele psihologice: Pădurea spânzuraților, Adam și Eva sau Ciuleandra 

au fost expuse alături de Nuvele și Jurnale, toată această opera făcând parte din fondul bibliotecii 

CCD Neamț. 

 

 

 

 

Întocmit de 

Bibliotecar  Macovei Ana 



SĂNĂTATEA HRANEI 

Casa Corpului Didactic Neamț în parteneriat cu Direcția de Sănătate Publică Neamț, 

Școala Gimnazială Bahna structura Izvoare, Asociația Umanitară ”Codrin - Ocrotiți copiii ce 

vor rămâne doar copii” au derulat activitatea metodică Sănătatea hranei. Formarea unui stil de 

viață sănătos și a dezvoltării gustului pentru lectură în rândul elevilor a fost scopul acestui 

parteneriat. Elevii îndrumați de bibliotecar Ana Macovei și profesor metodist Irina Elena Roxana au 

descoperit drumul parcurs de carte până să ajungă în mâinile lor și au primit cărți tipizat ce 

conțineau rețete culinare realizate de echipa de la Casa Corpului Didactic Neamț.  

 

Direcția de Sănătate Publică Neamț și Asociația Umanitară ”Codrin  - Ocrotiți copiii ce 

vor rămâne doar copii” au distribuit materiale educative de promovare a stilului de viață sănătos, 

cărți de colorat, creioane colorate și dulciuri. Echipa de profesori de la Școala Gimnazială Bahna 

structura Izvoare , formată din Marian Irina și Crețu Lenuța au realizat împreună cu elevii cartea 

Rețete sănătoase . Activitatea s-a derulat în data de 19 noiembrie și a fost completată de o 

expoziție de carte din domeniul  641. Hrană. Preparare. Feluri de mâncare. Doamna Director a 

Casei Corpului Didactic Neamț ,Florentina Vasiliu-Moise, a felicitat copiii pentru implicare în 

derularea activității  

 



 

Întocmit de Bibliotecar Ana Macovei și prof. met. Irina Elena Roxana 

 

FESTIVALUL NAȚIONAL AL ȘANSELOR TALE - ROMÂNIA 2014, EDIȚIA A XV-A 
”OPORTUNITĂȚI DE DEZVOLTARE PERSONALĂ PRIN EDUCAȚIE NONFORMALĂ” 

 
1. ,,SPORTUL – izvor de sănătate” 

 

Școala Gimnazială Stănița a organizat activitatea ,,SPORTUL – izvor de sănătate”. Sub 

coordonarea doamnei prof. înv. primar  Magdalena Cozma, s-a derulat activitatea de dezvoltare 

armonioasă prin sport,  cu elevii școlii Veja. “Copilul de azi trebuie pregătit pentru o societate 

dinamică în continua evoluție, societate care cere o anumită configurație fizică, intelectuală, morală, 

civică, un anumit profil care să îmbine în mod armonios laturile personalității sale. Eu cred și sper 

din tot sufletul că în fiecare oră de educație fizică reușesc să combat sedentarismul, să le cultiv 

trăsăturile de voință și caracter ( curajul, spiritul de colaborare, puterea de a învinge orice obstacol 

și cel mai important încrederea în forțele proprii ).Sarcina și dorința mea supremă este ca ei să-și 

dezvolte în fiecare zi aceste valori ca la maturitate să fie niște persoane armonios dezvoltate fizic, 

cu o înaltă calificare, cu o gândire creativă, cu capacitatea de a selecta informațiile și de a alege 

cele mai bune soluții pentru carieră și familia lor.” prof. înv. primar  Magdalena Cozma. 



 

2. Felicitări 3D “Sărbătorile de iarnă” la  Școala Gimnazială „Pr. Gh. Săndulescu” 

Dragomirești 

Felicitarea este mai mult decât o colecție de imagini și cuvinte, de a transmite emoție, 

bucurie și respect. Felicitarea  este o legătură, o culoare și un mesaj care are o însemnătate pentru 

tine și pentru cel care o primește. 

“Și așa au început la Școala gimnazială „Pr. Gh. 

Săndulescu” Dragomirești, prof. Humă Mihaela 

împreună cu 25 de elevi de clasa a V-a să facă felicitări 

3D de pentru sărbătoarea de Crăciun. 

Materialele folosite au fost: cartoane colorate 

A4, foi colorate, lipici, foarfeca simplă și cu 

diferite modele, perforatoare cu forme de 

brazi, steluțe, sclipici, diferite figurine de 

Crăciun din textile, carioci, panglică decorativă, tempera, pensoane. Au pliat cartoane diferit 



colorate, au decupat și au obținut efectul 3D. Creativitatea copiilor și-a spus cuvântul și au decorat 

felicitările cu mult bun gust și rafinament.” Activitatea s-a bucurat de un real succes, felicitările fiind 

expuse la  Casa Corpului Didactic Neamț. 

3. Masă rotundă cu tema „Dezvoltarea personală prin educaţia nonformală”Activitatea s-a 

desfăşurat în data de 24 noiembrie 2014, la Grădinița „Moldocim”, structură a Şcolii 

Gimnaziale Nr.1 Bicaz și a fost organizată de prof. Rodica Savu. Masa  rotundă la care au 

participat un număr de 26 de cadre didactice de la şcolile: Şcoala Gimnazială Nr.1 Bicaz, 

Şcoala Gimnazială „Vasile Mitru” Taşca, Şcoala Gimnazială Bicazu Ardelean, Şcoala 

Gimnazială Bicaz Chei, Liceul Tehnologic Dămuc a lăsat loc dezbaterilor prin care au fost 

clarificate aspectele legate de formele educaţiei (informală, formală şi nonformală), de 

avantajele fiecăreia, de interacţiunile dintre 

ele, de metodele educaţiei nonformale. Pe 

parcursul întâlnirii cadrele didactice au 

exemplificat din practica didactică detaliind 

felul în care au organizat acțiunile nonformale, cu cine au colaborat, care au fost rolurile 

elevilor şi ale familiilor acestora, gradul de satisfacţie al beneficiarilor, dificultăţile ivite şi 

modul de rezolvare al acestora. Ideea care s-a desprins la finalul activităţii a fost că „Oricine 

poate învăţa oriunde şi oricând”. 



 

 

4. ,,Să lăsăm un mediu curat pentru generațiile următoare!” 

Școala Gimnazială Stănița a organizat activitatea ,,Să lăsăm un mediu curat pentru 

generațiile următoare!”. Sub coordonarea doamnei prof. înv. primar  Magdalena Cozma, s-a 

derulat  activitatea de educație pentru protecția mediului - Concurs de desene, afișe,sloganuri ,,Să 

lăsăm un mediu curat pentru generațiile următoare!” . Educaţia ecologică trebuie să prepare 

individul pentru viaţă şi să-i dea calitatea necesară pentru a juca un rol productiv, în vederea 

ameliorării condiţiilor de viaţă şi a protejării mediului, şi ţinând seama de valorile etice. O astfel de 

educaţie creează o viziune de ansamblu conformă realităţii, interdependenţa dintre mediul social şi 

natură. 

 

5. Simpozionul regional Educația nonformală - punte de legătură  între teorie și practică 

Simpozionul regional Educația nonformală - punte de legătură  între teorie și practică, s-



a derulat în cadrul săptămânii dedicate Festivalului Național al Șanselor Tale, - România 2014, 

ediția a XV-acu tema” Oportunități de dezvoltare personală prin educație nonformală”, în data de 

25 noiembrie 2014.  

Organizat de Casa Corpului Didactic Neamț, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean 

Neamț, Casa Corpului Didactic Suceava, Asociația Culturală Europea Vaslui, Școala Gimnazială 

Nr.10 Botoșani, Asociația Kleine Shule București, Asociația Formare Studia Iași, Asociația Magister 

Educaționis Neamț, simpozionul a promovat metodele interactive, specifice educației nonformale, 

pentru obținerea unor cunoștințe si aptitudini noi si pentru punerea acestora in practică. 

La simpozion au fost prezentate peste 65 de lucrări, cadrele didactice participând în mod 

direct sau indirect. 

 

 

Intocmit de profesor-metodist Elena-Roxana Irina 

„ALEGE! 

ESTE DREPTUL TĂU LA  UN STIL DE VIAŢĂSĂNĂTOS  ŞI  RAŢIONAL!” 

Casa Corpului Didactic Neamţ în parteneriat cu Colegiul Naţional « Roman – 

Vodă » a  desfăşurat în data de 17 noiembrie 2014 , la C. N. „Roman – Vodă” Roman proiectul 

educaţional „Alege! Este dreptul tău la un stil de viaţă sănătos şi raţional.” 



 

Coordonatorii proiectului doamnele profesor pentru învăţământ primar Camelia Manea şi 

Mihaela Huci au precizat că „ideea inițierii acestui proiect a derivat din observarea directă și zilnică a 

elevilor care au obiceiuri alimentare necorespunzătoare, nesănătoase și nu dețin informații care ar 

putea să le schimbe comportamentul din perspectiva unei alimentații sănătoase. Toate aceste 

probleme identificate  au  stat la  baza organizării  mai multor activități atât cu caracter informativ cât  

și practic   , ce  au avut  ca obiective : conștientizarea importanței unui stil de viață sănătos 

(alimentație, mișcare); formarea deprinderii de utilizare a informațiilor prevăzute pe etichetele 

produselor alimentare; promovarea ideii de diminuare a risipei de alimente; realizarea dreptului la 

alimentație în rândul familiilor dezavantajate. Astfel: 

Activitatea 1,,Info - Stil de viață sănătos,, a constat în desfășurarea a   2 seminarii de 

informare pentru elevi ( pe grupe de vârste)  părinți, cadre didactice , finalizate cu dezbateri   

Activitatea 2-”Alege! Este dreptul tău să te hrănești sănătos!” s-a axat pe  o dezbatere : 

pornind de la interpretarea unui spot publicitar - și pe citirea etichetelor unor produse,   finalizându-

se  cu o expoziție - concurs de desene, afișe, postere, colaje etc. 

 



 

 

Activitatea nr.3 ,,Nu risipiți alimentele !,, a cuprins cursuri  practice  cu toți elevii implicati în 

proiect referitoare la  păstrarea (conservarea) și gătirea alimentelor, despre cumpărarea rațională a 

produselor alimentare , urmată de un ,,.Atelier gastronomic,, - activitate practică de preparare a 

unei  salate de fructe, a sandvișurilor . 

La proiect au participat   50  de elevi  cu vârste cuprinse între 6-10 ani.   Activitatea s-a 

desfăşurat conform planificării, atingând scopul şi obiectivele propuse.  Acţiunea pedagogică din 

acest proiect s-a centrat în egală măsură pe formarea competenţelor,  a atitudinilor şi 

comportamentelor dezirabile la elevi, calitatea acestor performanţe asigurându-se prin utilizarea 

preponderentă a metodelor interactive, activ - participative precum şi prin raportarea problematicii la 

experienţele copiilor. 

 

 Profesor – metodist Mioara Roşu 

 

 

 



LITERATURA PENTRU COPII LA NINA CASSIAN 

 

Casa Corpului Didactic Neamţ,Şcoala Gimnazială „Elena Cuza” şi Grădiniţa „Veronica Filip” 

au fost partenere în organizarea și derularea activității Literatura pentru copii la Nina Cassian. 

Activitateade atragere a elevilor către lectură şi omagiere a scriitoarei Nina Cassian s-a derulat în 

data de 28 noiembrie 2014 la Şcoala Gimnazială „Elena Cuza”.Prezentarea ilustraţiilor făcute de 

elevi la poezii scrise de Nina Cassian,citirea imaginilor cu ajutorul preşcolarilor,distribuirea în rândul 

lor a cărţii Prinţul miorlau, au fostcâteva din activitățile pregătite de către bibliotecari ce vizau 

preșcolarii și școlarii mici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Elevii claselor a III-a și a IV-a au fost antrenați într-o muncă mai laborioasă, ei au căutat, 

selectat și studiat materiale tematice care i-au inspirat în 

dramatizarea unor poezii și în realizarea unui power-point dedicat Ninei Cassian. În finalul activității, 

copiii au primit cărți de la fundația Mereu aproape, în cadrul proiectului Lectura începe cu A,B,C 

oferite de bibliotecar Ana Macovei și profesor Carmen Corlățeanu. 

Întocmit de bibliotecar CCD NeamtAna Macovei 



SĂPTĂMÂNA LEGUMELOR ȘI FRUCTELOR DONATE 

 

 

 

Casa Corpului Didactic Neamț în parteneriat cu Direcția de Sănătate Publică Neamț, 

Școala Gimnazială Bahna structura Izvoare și Asociația Umanitară ”Codrin-Ocrotiți copiii ce 

vor rămâne doar copii” au derulat  campania socială de sprijinire a copiilor și familiilor aflate în 

dificultate, în cadrul Săptămânii legumelor și fructelor donate. Promovarea unui stil de viață 

sănătos precum și sprijinirea copiilor aflați în dificultate prin donare de fructe, au fost obiectivele 

acestei acțiuni.Direcția de Sănătate Publică Neamț și Asociația Umanitară ”Codrin-Ocrotiți 

copiii ce vor rămâne doar copii, reprezentate prin doctor Daniela Marcoci și doamna Mona 

Cristina Sofron, au prezentat importanța unui stil de viață sănătos pornind de la o alimentație 

sănătoasă. 

 Echipa de la Casa Corpului Didactic Neamț, formată din director Florentina Vasiliu-Moise, 

prof. met. Irina Elena Roxana și bibliotecar Ana Macovei, au participat în calitate de voluntari la 

distribuirea fructelor în rândul copiilor. Acțiunea s-a derulat în data de 21 noiembrie 2014 ca un 

demers al Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Întocmit de Bibliotecar Ana Macovei și prof. met. Irina Elena Roxana 

 

CERCUL BIBLIOTECARILOR ȘCOLARI 

 

Biblioteca de la Casa Corpului Didactic Neamț a participat la cercul bibliotecarilor școlari cu 

temaTradiție și modernitate în organizarea și funcționarea bibliotecilorșcolare care a avut loc 

la Școala Gimnazială ”Daniela Cuciuc”. În deschidere, doamna bibliotecar Angelica Munteanu a 

prezentat un referat și o informare despe activitățile derulate în școală în parteneriat cu 

biblioteca.Ca o completare la cele spuse, domnul profesor Lucian Strochi a realizat o informare 

bibliografică asupra unor apariții editoriale recente. 



 

Pe parcursul activității, doamnele bibliotecar Ana Macovei, Elena Popa, Iuliana Rusu și Mica 

Purice au arătat multiple aspecte ale muncii de bibliotecar. Domnul inspector Gheorghe Branzei a 

felicitat bibliotecarii implicați în diverse activități cu elevii și a participat alături de gazde și invitați la 

un program artistic susținut de elevi.  

Întocmit de bibliotecar CCD Neamt 

Ana Macovei 

 

MOMENT ANIVERSAR MIHAIL SADOVEANU 
 
 Casa Corpului Didactic Neamţ în parteneriat cu Școala Gimnazială nr.2 Piatra Neamț și 

Școala Gimnazială nr.3 Piatra Neamț a derulat în data de 11 noiembrie 2014, activitatea Moment 

aniversar Mihail Sadoveanu. Elevii îndrumați de doamnele bibliotecar Iuliana Rusu, Luminița 

Radu și Ana Macovei precum și de doamnele profesor pentru învățământul primar Mihai Senina și 

Olteanu Carmen Elena au căutat, selectat și studiat materiale 

tematice la biblioteca școlii. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ei au realizat eseuri și coperte de carte pornind de la fragmentele propuse de bibliotecarul școlii. 

Echipa de bibliotecari a organizat expoziții tematice de carte, a selectat și premiat cele mai bune 

eseuri și a realizat o prezentare Power Point despre viața și opera lui Mihail Sadoveanu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit de bibliotecar CCD Neamt 

Ana Macovei 

 

 

PE URMELE SCRIITORULUI NEMȚEAN:DUMITRU ALMAȘ 
 
 

Școala Gimnazială nr.1 Piatra Neamț a fost gazda activității metodice Pe urmele scriitorului 

nemțean:DumitruAlmaș. Activităţile inițiate de Casa Corpului Didactic Neamţ și-au început derularea 

în perioada 06 –17 octombrie 2014 la Casa Corpului Didactic Neamţ şi Scoala Gimnazială Nr. 1 

Piatra Neamț. Acțiunea finală, programată în data de  17 octombrie 2014, s-a bucurat de succes în 

rândul elevilor clasei a IV-a, îndrumați de  bibliotecar Claudia Rusu, profesor pentru învățământul 

primar  Alexandra Berea și bibliotecar Ana Macovei. Elevii au descoperit drumul parcurs de carte 

până să ajungă în mâinile lor, și-au însușit noțiunea de carte și de autor, au primit materiale pentru 

a-și realiza propriile lucrări ce urmează a fi expuse la Casa Corpului Didactic Neamț. 



 

 

 

 

 

Întocmit de 

Bibliotecar Macovei Ana 

 

 


